
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº _/2026
(Do Sr. DR. JAZIEL)

Requer informações ao Ministério  das
Relações  Exteriores  acerca  da  posição
oficial  do  Estado  brasileiro  diante  dos
recorrentes  ataques  contra  comunidades
cristãs na Nigéria,  bem como das medidas
diplomáticas adotadas ou em curso.

REQUERIMENTO  DE  INFORMAÇÃO  AO  MINISTRO  DAS  RELAÇÕES
EXTERIOES 

Senhor Presidente,

À Mesa da Câmara dos Deputados

Nos termos do art. 50, §2º, da Constituição Federal, e dos arts.

115  e  116 do Regimento  Interno  da  Câmara  dos  Deputados,  requeiro  que

sejam solicitadas ao Ministro de Estado das Relações Exteriores as seguintes

informações:

Qual  é  a  posição  oficial  do  Governo  brasileiro  acerca  dos

recentes episódios de violência contra comunidades cristãs na Nigéria?  

Houve  manifestação  formal  do  Brasil  em  organismos

internacionais sobre o tema?
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Há participação do Brasil em debates ou resoluções no âmbito

da Organização das Nações Unidas ou do Conselho de Direitos Humanos da

ONU sobre a matéria?

Há relatórios, análises ou comunicações diplomáticas recentes

sobre o tema?

Há registro de cidadãos brasileiros, missionários ou residentes

afetados pelos ataques?  

Quais  medidas  estão  sendo  adotadas  para  garantir  a

segurança de brasileiros naquele país?

O Brasil estuda medidas de cooperação internacional voltadas

à promoção da liberdade religiosa e proteção de minorias na região?  

Há  iniciativas  humanitárias  ou  diplomáticas  em curso  nesse

sentido?

JUSTIFICAÇÃO

Chegam  ao  conhecimento  desta  Casa  reiterados  relatos  de

ataques violentos contra comunidades cristãs na Nigéria, incluindo massacres,

sequestros  e  destruição  de  templos  religiosos,  em  um  contexto  de  grave

instabilidade  e  potencial  violação  de  direitos  humanos  fundamentais,

notadamente a liberdade religiosa.

Diante da relevância do tema no cenário internacional e da necessidade de

transparência quanto à atuação do Estado brasileiro  em matéria de política

externa e direitos humanos.
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Sala das Sessões, em           de            de 2026.

Deputado DR. JAZIEL
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